



习近平同匈牙利总统舒尤克举行会谈

新华社布达佩斯5月9日电 (记者 韩墨 李超)当地时间5月9日上午,国家主席习近平在布达佩斯总统府同匈牙利总统舒尤克举行会谈。

习近平指出,匈牙利是最早承认新中国的国家之一。建交以来,中匈两国始终相互尊重、平等相待、互利共赢,两国关系经受住了国际风云变幻考验,实现了从跨越大陆的朋友、友好合作伙伴到全面战略伙伴的持续深入发展。当前,中匈关系正处于历史最好时期,传统友好深入人心,各领域合作成果丰硕。今年是中匈建交75周年,中方愿同匈牙利一道,赓续传统友谊,深化政治互信,加强

互利合作,引领中匈关系不断迈向更高水平。

习近平强调,过去75年里,中匈关系保持平稳发展。双方要总结宝贵经验,指明未来之路。一是坚持平等相待,走符合本国国情的发展道路,把前途命运牢牢掌握在自己手中。中匈世代友好既不对第三方,也不受制于第三方。二是坚持互信互助,始终相互理解并坚定支持维护彼此主权、安全、发展利益。三是坚持合作共赢,在共建“一带一路”框架内拓展各领域合作,推动各自发展战略对接。四是坚持公平正义,站在历史正确一边,努力为人类和平和发展事业作出积极贡献。

习近平强调,中国正在以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业,这将给世界带来巨大机遇。中方欢迎匈牙利朋友搭乘中国式现代化的发展快车,愿同匈牙利继续深化政治互信,推动中国式现代化同匈牙利“向东开放”战略更紧密对接,深挖务实合作潜力,持续扩大各领域交流。中方愿同匈牙利继续引领共建“一带一路”合作和中国-中东欧国家合作正确方向,推动合作走深走实。希望匈方以今年下半年担任欧盟轮值主席国为契机,推动中匈关系平稳健康发展。

(转3版)

省委常委会党纪学习教育读书班专家辅导暨省委理论学习中心组学习(扩大)会议举行 增强纪律意识 加强党性修养 锤炼忠诚干净担当的政治品格

新甘肃客户端兰州讯 (新甘肃·甘肃日报记者 张富贵)按照党纪学习教育总体安排,省委常委会5月9日举行党纪学习教育读书班专家辅导暨省委理论学习中心组学习(扩大)会议,深入学习贯彻习近平总书记关于党的纪律建设的重要论述和关于党纪学习教育的重要讲话重要指示精神,深学细读《中国共产党纪律处分条例》,推动全省党纪学习教育走深走实。

省委书记、省委常委会主任、省委理论学习中心组组长胡昌升主持并讲话。省委副书记、省长任振鹤,省政协主席庄国泰,省委副

书记石谋军参加。

中央纪委国家监委有关监督检查室负责同志作专题辅导,围绕新修订《条例》的重要意义和主要特点、主要内容等进行了全面、系统、深入的解读。

胡昌升在讲话时指出,《条例》作为各级组织和党员干部知纪明纪的必修教材和守纪执纪的行为准则,对确保全党在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致具有十分重要的作用。全省各级领导干部必须树立更高标准、落实更严要求,带头学纪、知纪、明纪、守

纪,增强政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力,当好党的纪律的坚定维护者和模范践行者。

胡昌升强调,要自觉学纪,涵养正己修身的道德品质。坚持原原本本学、逐章逐条学、联系实际学,准确把握“六项纪律”的主旨要义和规定要求,使学习党纪的过程成为提高思想境界、锤炼党性修养的过程。要准确知纪,守牢履职用权的底线。始终坚持以纪律为标尺和警戒线,完整准确全面掌握各项纪律规定,不断增强党员意识和守纪观念,在想问题、办事情、作决策时自觉按党纪的具体要求办,始终

做到心有所畏、言有所戒、行有所止。要对标明纪,保持清正廉洁的政治本色。把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去,边学习、边对照、边检视、边整改,以案为鉴警醒自身、教育自我,从内心深处尊崇纪律、敬畏纪律,真正把遵规守纪内化为日用而不觉的言行准则。要严守纪律,增强干事创业的责任担当。把严明政治纪律和政治规矩摆在首位,时刻规范校正思想和行动,切实把党纪学习教育的成果转化成为党分忧、为民谋利的实际行动,以奋发有为的精神状态抓发展、干事业。

会议以视频形式开至县一级。

新时代 新征程 新伟业

构建传媒业新质生产力

“高质量发展浙江行党报大调研”活动启动

本报杭州讯 (记者 马秀梅 李萍)5月9日上午,“高质量发展浙江行党报大调研”活动启动仪式在浙江杭州举行。临夏州融媒体中心派《民族日报》相关负责人参加。

活动吸引人民日报、新华社等中央媒体,28家省级党报及部分副省级党报、行业媒体、地市媒体、县级融媒体中心等百余家媒体参加。央媒有关负责人及省级党报负责人、报业协会负责人、编辑记者代表围绕加快推进报业媒体融合纵深发展,开拓报业高质量融合发展新局面,构建媒体行业新质生产力等议题

进行深入交流,凝聚广泛共识。

“高质量发展浙江行党报大调研”活动是落实习近平总书记锤炼“四力”要求,巩固壮大主流思想舆论的重要举措,对推动中国式现代化、浙江高质量发展和新时代党报事业高速发展具有重要意义。本次活动,与会嘉宾将走进浙江,采风调研、亲身感受20多年来浙江在“八八战略”总纲领指引下发生的全方位、系统性、深层次精彩蝶变,感受浙江在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下的生动实践。

5月9日,也是《浙江日报》创刊

75周年纪念日。启动仪式上还宣读了中国报业协会向浙江日报报业集团发来的贺信。

面对媒体深度融合“新一个10年”,浙报集团和全国党媒都须回答好如何掌握信息化条件下舆论主导权、如何广泛凝聚社会共识这道“必答题”。浙报集团希望以此次活动为契机,与报业同仁一道,共同为构建全媒体传播体系、塑造主流舆论新格局贡献更多党报智慧和力量。

启动仪式后,与会嘉宾还围绕“新质生产力视角下的党报高质量发展”

进行主题交流。浙报集团总编辑、党委副书记李泉,上海报业集团党委副书记、总经理、副社长胡明华,中国报业协会副理事长、重庆日报报业集团党委书记、社长向泽映,中央党校(国家行政学院)研究员、学习时报社原社长许宝健,北京大学新闻与传播学院教授、原院长陆绍阳先后发言。

“高质量发展浙江行党报大调研”活动由中国报业协会主办,浙江日报报业集团、浙江省报业协会承办。为期3天的活动将结合浙江地域特点,邀请与会的中央媒体及省、市党报、县(市区)融媒体中心和报业协会负责人、记者赴浙江多地采访调研,亲身感受浙江悠久深厚的传统文化、勇立潮头的创新活力、数字引领的未来场景、欣欣向荣的产业经济、共同富裕的美好生活。

进行主题交流。浙报集团总编辑、党委副书记李泉,上海报业集团党委副书记、总经理、副社长胡明华,中国报业协会副理事长、重庆日报报业集团党委书记、社长向泽映,中央党校(国家行政学院)研究员、学习时报社原社长许宝健,北京大学新闻与传播学院教授、原院长陆绍阳先后发言。

“高质量发展浙江行党报大调研”活动由中国报业协会主办,浙江日报报业集团、浙江省报业协会承办。为期3天的活动将结合浙江地域特点,邀请与会的中央媒体及省、市党报、县(市区)融媒体中心和报业协会负责人、记者赴浙江多地采访调研,亲身感受浙江悠久深厚的传统文化、勇立潮头的创新活力、数字引领的未来场景、欣欣向荣的产业经济、共同富裕的美好生活。

进行主题交流。浙报集团总编辑、党委副书记李泉,上海报业集团党委副书记、总经理、副社长胡明华,中国报业协会副理事长、重庆日报报业集团党委书记、社长向泽映,中央党校(国家行政学院)研究员、学习时报社原社长许宝健,北京大学新闻与传播学院教授、原院长陆绍阳先后发言。

“高质量发展浙江行党报大调研”活动由中国报业协会主办,浙江日报报业集团、浙江省报业协会承办。为期3天的活动将结合浙江地域特点,邀请与会的中央媒体及省、市党报、县(市区)融媒体中心和报业协会负责人、记者赴浙江多地采访调研,亲身感受浙江悠久深厚的传统文化、勇立潮头的创新活力、数字引领的未来场景、欣欣向荣的产业经济、共同富裕的美好生活。



春末夏初,位于积石山麓的大河山镇山乡景色秀丽,公路、田野、村庄、山峦交相辉映,美如画卷。

本报记者 史有东 摄

“五一”假期东乡县接待游客 37.48 万人次

本报讯 (记者 赵淑娟 通讯员 马雅瑞)近日,记者从东乡县文旅局获悉,“五一”假期,东乡文旅市场迎来高峰,呈现安全、平稳、有序的良好态势,文旅消费潜力进一步释放,共接待游客37.48万人次,同比增长40.3%,旅游花费1.38亿元,同比增长36.48%。

在“视听东乡”“东乡文旅”及部分自媒体视频号推介下,奔弛沟、东干码头、盛世滨湖旅游区、布楞沟等重点旅游景区成热门打卡地。其中,考勒乡在奔弛沟观景台举办一系列美食旅游宣传营销活动吸引不少省内外游客赏景游玩,周边群众摆设的临时摊位日均营业收入2万元,附近临街商铺营业额是平时的3至4倍,为当地群众带来实实在在的经济收益。

产业园托起搬迁群众“稳稳的幸福”

本报记者 马正兰 通讯员 卢婷

“我在基地承包了4个大棚,一个棚种和政辣椒,其他棚种奶油草莓,每个棚一年收入在4万元左右。”产业园大棚租户司俊皓说。走进他的种植大棚,辣椒挂满枝头,一片绿意盎然。

“我在大棚干活,一天工资100元,每天的工作是育苗、浇水、施肥等。在家门口务工,既能照顾家里人,还能挣钱,我挺知足、很踏实。”搬迁群众丁文霞来基地务工半年了,菌菜从种植到采收,她都在这里务工挣钱。

据了解,高效农业产业园三合片区项目投资8304万元,占地400亩,分两期建设。一期项目已完成建设,种植蔬菜水果60棚、羊肚菌28棚。截

至目前,搬迁群众已租赁19座大棚,80名搬迁群众在此务工。产业园还配套水肥一体化、温湿度控制、冷链仓储物流等现代农业设施,采用“菌菜轮作”新模式,反季节种植和政辣椒、赤松茸、草莓、西红柿等蔬果,实现产业增效、群众增收。

“我们的产业园(一期)已投入运营,主要种植食用菌和绿色蔬菜,累计吸纳200余人务工,目前销售收入已达300万元,有效带动了当地群众稳岗就业、增收致富。”县扶贫开发投资有限公司副总经理常海成介绍说。

至目前,搬迁群众已租赁19座大棚,80名搬迁群众在此务工。产业园还配套水肥一体化、温湿度控制、冷链仓储物流等现代农业设施,采用“菌菜轮作”新模式,反季节种植和政辣椒、赤松茸、草莓、西红柿等蔬果,实现产业增效、群众增收。

“我们的产业园(一期)已投入运营,主要种植食用菌和绿色蔬菜,累计吸纳200余人务工,目前销售收入已达300万元,有效带动了当地群众稳岗就业、增收致富。”县扶贫开发投资有限公司副总经理常海成介绍说。

至目前,搬迁群众已租赁19座大棚,80名搬迁群众在此务工。产业园还配套水肥一体化、温湿度控制、冷链仓储物流等现代农业设施,采用“菌菜轮作”新模式,反季节种植和政辣椒、赤松茸、草莓、西红柿等蔬果,实现产业增效、群众增收。

“我们的产业园(一期)已投入运营,主要种植食用菌和绿色蔬菜,累计吸纳200余人务工,目前销售收入已达300万元,有效带动了当地群众稳岗就业、增收致富。”县扶贫开发投资有限公司副总经理常海成介绍说。

至目前,搬迁群众已租赁19座大棚,80名搬迁群众在此务工。产业园还配套水肥一体化、温湿度控制、冷链仓储物流等现代农业设施,采用“菌菜轮作”新模式,反季节种植和政辣椒、赤松茸、草莓、西红柿等蔬果,实现产业增效、群众增收。

“我们的产业园(一期)已投入运营,主要种植食用菌和绿色蔬菜,累计吸纳200余人务工,目前销售收入已达300万元,有效带动了当地群众稳岗就业、增收致富。”县扶贫开发投资有限公司副总经理常海成介绍说。

融媒集萃

临夏牡丹之华,灿若云霞,其色斑斓,其香馥郁,尽显花中王者风范!

